

Beiktatták az Erdélyi Református Egyházkerület 47. püspökét



A Generális Konvent püspökei után a 15 erdélyi egyházmegye esperese is megáldotta az új püspököt.

Fotó: Kiss Gábor/reformatus.ro

Kolozsváron a zsúfolásig megtelt Farkas utcai református templomban szombaton tartották az Erdélyi Református Egyházkerület (EREK) ünnepi közgyűlését, amelynek keretében beiktatták és megáldották a tavaly decemberben megválasztott **Kolumbán Vilmos József** püspököt, és a megválasztott egyházkerületi tisztségviselőket letették az esküt.

Az eskütétel előtt **Steinbach József**, a Magyarországi Református Egyház Zsinatának lelkes elnöke hirdette az ígét, amiben többek között rámutatott: Isten áldás, és Jézus Krisztus által az embereket is áldásában

részesítette, hogy maguk is áldássá legyenek, betöltsék küldetésüket. De csak oda küld áldást, ahol a testvérek egyetértésben, egységben élnek, egymás hite által épülnek.

Az igehirdetést követően **Kolumbán Vilmos József Steinbach József** előtt letette az esküt, utána az újonnan választott egyházkerületi tisztségviselőket is felesküdtek, majd a Magyar Református Egyház Generális Konventjének püspökei és az Erdélyi Református Egyházkerület 15 esperese megáldotta a beiktatott püspököt.

(Folytatás a 7. oldalon)

Medvejáték az állatkertben

Vasárnap délből – immár hagyományosan – medvenapot szerveztek, ugyanis a hagyomány szerint a medve minden év február 2-án kijön a barlangból, hogy megnézze a saját árnyékát.

2.

Fehér farsangot tartottak Mezősámsondon

Mezősámsondon tíz év szünet után újraéledt a farsangi hagyomány, és újra fehér farsangot tartottak, aminek története több évtizedre nyúlik vissza.

3.

Célkeresztben a szociális szolgáltatók

A marosvásárhelyi Solidaris Egyesületnél a napokban jelentek meg a Munkaügyi Felügyelőség Gorj megyei ellenőrei, akik több mint négyezer lej értékben róttak ki bírságot.

3.

Az egyik kötelező megvan

Nem szívesen beszélünk a játéktevésről, de a sportági szövetségnek valamit tennie kellene a sípmesterek képzéséért, hiszen ezen a meccsen is volt néhány ítéletük, amelyek köszönőviszonyban sem voltak a pályán törtétekkel...

6.

Szolgáltatásaink:

- kontaktlencse-felírás és rendelés
- ingyenes szemüvegfelírás komputeres szemvizsgálattal
- mindenik szaküzletünk orvosi szakrendelővel van felszerelve, ahol teljes szemvizsgálatot végzünk, a pácienseinket küldőpapír nélkül fogadjuk
- a gyerekvizsgálatokat speciális fotorefraktométerrel végezzük (kellemetlen pupilatágítás nélkül, távolsági fotózással)
- kötelező éves szemvizsgálatok cégek részére
- korszerű számítógép-vezérlésű japán NIDEK gépekkel bármilyen kerettípusba bedolgozunk plasztik- és üveglencsét egyaránt (gyors, olcsó és precíz munkával)
- szemüvegjavításokat végzünk (keretek forrasztása)
- új amerikai készülék látásjavításra, kancsalságra
- terápiák betegség és sérülés utáni rehabilitációra, memória-, reflexek, mozgás- és tanulászavarok javítására



Marosvásárhely:

- ▲ Posta utca 3. sz. Tel: 0265/212-304, 0365/410-555
- ▲ 1918. Dec. 1. sugárút 49. sz. Tel: 0265/263-351, 0365/410-557
- ▲ 1918. Dec. 1. sugárút 182-184. sz. (Fortuna). Tel: 0265/265-205
- ▲ Rózsák tere 53. sz. Tel: 0265/250-120, 0365/410-559
- ▲ Dózsa György utca 64-68. sz. (a Kaufland udvara). Tel: 0265/212-212
- ▲ Köztársaság tér 5. sz. Tel: 0365/430-939

Szászrégen:

- ▲ Iskola utca 11. sz. Tel: 0265/512-042, 0365/410-558

Szováta:

- ▲ Fő út 196. sz. Tel: 0265/577-282, 0742-100-323

AKTUÁLIS

Egyházi és világi eskü

Vajda György

Kétségtelenül történelmi eseménynek számít **dr. Kolumbán Vilmos József**, az Erdélyi Református Egyházkerület 47. püspökének szombati beiktatása és megáldása. A több mint háromórás hivatalos ceremónián – az igehirdetéseken és gratulációkon túl – az ünnepi beszédekben elhangzott néhány olyan gondolat is, amelyre nemcsak az egyháziak, hanem a világiak is reflektálhatnak. Szombaton püspököt választottak, valószínűleg hétfőn magyar prefektust neveznek ki a Maros megyei főispáni hivatal élére. Gyakorlatilag egyiknek nincs köze a másikhoz, elméletileg azonban van. Mindkettő a (magyar) közösségi szolgálatról is szól. A püspök beiktatásán elhangzott, hogy ma már az egyházi szolgálat több kell legyen az igehirdetésnél. A politikusnak is hittel és meggyőződéssel kell(ene) szolgálnia azt a közösséget, amely őt megválasztotta. Akár ideológiai, akár vallási megközelítésből tekintünk a magyarság egyházi és/vagy politikai szolgálatára, ma már a két tőnek ki kell egészítenie egymást, mert alapjában véve mindkét szervezet ugyanazt a „népet”, egyházi nyelven „nyáját” szolgálja. A képlet egyszerű. Gazdasági, társadalmi, politikai stabilitás nélkül nincs fejlődés, elvándorol a munkaerő, a fiatalok nem vállalnak gyereket, lassan elfogyunk, kiürülnek a templomok, hiába építünk óvodákat, iskolákat. Meginog a jövőbe vetett hit, reménység. Isten is akkor segít, ha segítünk magunkon, egymáson. Ma itt, Erdélyben nem könnyű közösségi feladatot vállalni sem egyháziaknak, sem világiaknak, amikor körülöttünk egyre több a kételkedő, a szociális-háló-búvár, az erkölcsstelen üzletember, a csaló nyerészkedő, az önimádó és önáltató vezetőjelölt, amikor a kütyük árnyékában egyre inkább

(Folytatás a 2. oldalon)

naptár

FEBRUÁR

3

HÉTFŐ

Ma **BALÁZS**,
holnap **RÁHEL, CSENGE** napja

Az év 34. napja,
hátravan 331 nap

IDŐJÁRÁS

Többnyire felhős
Hőmérséklet:

max: 4 °C
min: -1 °C

Isten éltesse!

RÁHEL: héber eredetű női név, jelentése: bárány, anyajuh.
CSENGE: ismeretlen jelentésű régi magyar névből származik, de lehet a cseng szó képzett alakja is.

A vasárnapi lottóhúzás nyerőszámai

Joker	15, 22, 44, 27, 3 +17	NOROC PLUS: 5 5 1 0 7 8
40	32, 31, 23, 30, 6, 2	SUPER NOROC: 8 7 0 2 0 3
45	28, 22, 21, 31 9, 25	NOROC: 2 1 2 1 1 4 7

ELŐFIZETÉS A SZERKESZTŐSÉGBEN IS!

Elfogadunk előfizetést lapunkra a következő hónapra a Népújság szerkesztőségében: Marosvásárhely, Dózsa György utca 9. szám, 2. emelet, 72-es iroda, naponta 9–14 óra között, szombat – vasárnap zárva. Tel. 0265/268-854.

MEGYEI HÍREK

Korlátozták a beteglátogatást a sürgősségi kórházban

A Marosvásárhelyi Megyei Sürgősségi Kórház bejelentette, hogy a légúti fertőzések számának növekedése miatt heti két napra csökkentik a látogatási programot, és minden beteghez csak egy látogatót engednek be. Az egészségügyi intézmény közleménye értelmében január 27-től a Maros Megyei Sürgősségi Kórházban csupán a hét két napján, csütörtökön és vasárnap 14 és 18 óra között lesz látogatási idő, és minden pácienshez csak egy látogató mehet fel az osztályra. A látogatóknak kötelező védőfelszerelést, azaz köpenyt és maszkot viselni, valamint követni az egészségügyi központ személyzetének utasításait.

Még látható a könyvtörténeti ritkaság

A kultúra hete alkalmából január 21-én állította ki a marosvásárhelyi Teleki Téka a könyvtörténeti ritkaságként számontartott, 1525-ben Szebenben megjelent egylevelés naptárat, amelynek példányait a könyvtár őrzi. Az öt-száz éves első erdélyi nyomtatványt február 7-éig, péntekig lehet megtekinteni a megszokott látogatási időben, keddtől péntekig 10–18 óra között.

Újra a Stúdióban a Bohóc kerestetik

Február 15-én, szombaton 19 órától a Marosvásárhelyi Művészeti Egyetem Stúdió termében újra előadják Matei Vişniec tavaly augusztus elsején a Gyulai Várszínház produkciójaként bemutatott Bohóc kerestetik című színdarabját, amelyet három marosvásárhelyi színész jutalomjátéka. Szereplők: Niccolo – Szélyes Ferenc, Filippo – Györffy András, Peppino – Kárp György. Az előadás rendezője Béres László, a szöveget fordította Réz Pál, dramaturg Elek Tibor, díszlet, jelmez: Szélyes Andrea. Jegyfoglalás a 0740-566-454-es telefonszámon (Angi Enikőnél). A jegyeket az előadás előtt a helyszínen, a Stúdió színház jegypénztárában lehet átvenni.

Szülőnek lenni a Waldorf-iskolában

Kulcsár Gábor, az 1992-ben Magyarországon elsőként indult pesthidegkúti Waldorf-iskola meghatározó személye, aki már több 1-8. osztály tanítója is volt, évente ellátogat a marosvásárhelyi Waldorf-közösséghez, hogy az alternatív oktatási rendszer elméletéről és gyakorlatáról beszéljen. Idén február 4-én, kedden 18 órától találkozhatnak az érdeklődők a Waldorf-pedagógia tapasztalt tanárával a Bolyai téri Studium Hubban. Előadásának középpontjában ezúttal a waldorfos szülői szerep áll. A résztvevők lehetőségeikhez mérten támogathatják a Magocska Waldorf Egyesület szervezte előadásokat, az ajánlott támogatás 30 lej.

Hírszerkesztő: Szer Pálosy Piroska

Medvejáték az állatkertben

Közismert mondás, hogy Székelyföldön „a medve nem játék...” – ezúttal azonban a Marosvásárhelyi Állatkert programszervezői úgy döntöttek, hogy mégis az, hiszen február 1–9-re olyan interaktív játékot hirdettek, aminek a feladványait megoldva jobban megismerhető a mostanában Romániában sokat emlegetett nagyvad.



Fotó: Vajda György

Vasárnap délből – immár hagyományosan – medvenapot szerveztek, ugyanis a hagyomány szerint a medve minden év február 2-án kijön a barlangból, hogy megnézze a saját árnyékát. A népi jóslás azt tartja, hogy ha ilyenkor süt a nap, a medve meglátja az árnyékát, ettől megijed, visszamegy a barlangba, és még negyven napig ott marad, ugyanis még annyit fog tartani a tél. Borús időben viszont kint marad, jelezve ezzel, hogy a tél hatalma megtört, és közeleg a tavasz.

A vasárnapi rendezvény a majmok házában aulájában kezdődött, ahol Domokos Csaba, a Milvus csoport szakértője beszélt a medvéről és arról

a fajvédelmi és megfigyelési programról, amelyet több éve folytatnak, hogy minél jobban megismerjék a nagyvad viselkedését, terjeszkedését és azt, hogy hogyan lehet elkerülni a kellemetlen találkozást a nálunk védett, de igencsak elszaporodott állattal. A szakértő először a gyerekeknek és az őket kísérő szülőknél tartott előadást, majd kicsit később ugyanott a felnőttekkel is megosztotta kutatásának megfigyelésének tapasztalatait.

Az állatkerti gondozók ezúttal is a medvefutóban készítettek el dobozba rejtett „ajándékot”, élelmet a medvéknek. Délből nyitották ki azt a kaput, amely elválasztja a medencével ellátott

kifutót fekhelyüktől, illetve a nagy kifutótól, ahonnan elég komótosan cammogtak ki, majd rövid szimatolás után – a rács előtt összegyűlt nézők öröme – hozzáláttak a lakomához. Mint ismeretes, a medvék szokásai nagyon megváltoztak, és a többször említett tényezők miatt igencsak elszaporodtak, igen nagy kárt okoznak, emellett pedig sajnálatos módon emberre is támadtak az utóbbi években, ezért is született meg hosszas vita után az a törvény, amely most már a jogszabály által megszabott körülmények között lehetővé teszi a kilövésüket. A környezetvédők, az állatvédők és a szakértők kutatásai során igyekeznek olyan megoldást ajánlani a politikusoknak, amivel továbbra is megvédik a medvét, ugyanakkor csökkentik az állat káros hatását az emberi településeken. A medve alaposabb ismerete eloszlatathat sok tévhitet, amivel „el-lenséggé” nyilvánítjuk, ugyanakkor a szakértők tanácsait betartva elkerülhetjük a kellemetlen találkozást, és valamennyien tehetünk azért, hogy a Kárpátok éke továbbra is gazdagítsa az ország faunáját.

Ezért is az állatkerti program szervezői arra biztatják a látogatókat, hogy február 9-ig csatlakozzanak különleges rejtvenyjátékukhoz, amelynek témája a medve. A résztvevők el kell vegyenek egy rejtvenyt a medve-kifutó közelében levő dobozból, majd fel kell fedezniük három információs táblát, amelyek segítségével megoldják a rejtvenyt. A benevező nevének és elérhetőségének a feltüntetése után a medve-kifutó mellett elhelyezett dobozokba kell tenni a kitöltött rejtvenylapot. A három nyertest február 10-én 12 órakor sorsolják ki a szervezők. A nyeremény a marosvásárhelyi állatkertbe egy évre szóló bérlet, valamint két Ariel bábszínházi belépő egy-egy családnak. (vajda)

RENDEZVÉNYEK

Borverseny Dicsőszentmártonban

A dicsőszentmártoni Szent Márton borlovagrend február 13–15. között megrendezi a 46. hagyományos borversenyét. A bormintákat február 10–12. között fogadják, 14-én lesz az elbírálás, 15-én, szombaton pedig az ünnepélyes díjkiosztásra kerül sor a Három Fenyő vendéglőben – tájékoztatott Orbók Ferenc nagymester.

Varázslatos világ

Szepessy László gyűjteményéből Varázslatos világ címmel nyílik képzőművészeti kiállítás a marosvásárhelyi Kultúrpalota Art Nouveau galériájában február 4-én 17 órakor. A tárlat közel 100 művész – a Kossuth- és Munkácsy-díjas Aknay Jánostól Zsigmond Attiláig – alkotásait mutatja be. A gyűjtemény mintegy 45 évi gyűjtés, szenvedélyes keresés eredménye. Klasszikus és modern alkotások várják a látogatókat, amelyek különböző európai országok

művészeinek munkáit építik harmonikus egészé. Köszöntőt mond Mana Bucur, a Romániai Képzőművészek Szövetsége Maros Megyei Fiókjának elnöke. A kiállítást Markó Béla nyitja meg. Közreműködnek: Bogdán Zsolt és Dull Bence színművészek és Kurta Kinga rádiós műsorvezető. A kiállítás február 22-ig tekinthető meg.

Csak komédia! – Hahota-kabaré

A marosvásárhelyi Hahota színtársulat február 7-én, pénteken, 8-án, szombaton és 9-én, vasárnap újra Marosvásárhelyen, a Maros Művészegyüttes kövöldombi előadótermében játssza nagy sikerű jubileumi kabaré-előadását, melynek címe: Csak komédia! Az előadások este 7 órakor kezdődnek. Jegyek elővételben a Kultúrpalota (hétfőtől péntekig 10–13 óra között, kedden, szerdán és csütörtökön 17–19 óra között) és a Maros Művészegyüttes jegyirodájában (hétköznap 17–19 óra között) kaphatók, valamint a World Travel Shop utazási irodában (Aurel Filimon utca 17. sz., hétköznap 9–16 óra között). Jegyinformációk a 0740-799-313-as telefonszámon.

Egyházi és világi eskü

(Folytatás az 1. oldalról)

eltávolodunk egymástól, szétzilálódunk a mesterséges intelligencia által irányított érzelmszegény világban, ahol a felületesség dominál. Érték- és identitásválság van, ahonnan hiányoznak a fogódzók, az irányjelzők, a példaképek. A munkába temetett, eredményhajhász világban fellazultak az erkölcsi értékek, megrendült a fundamentum, a család, a szeretet, a tisztelet, a másság tisztelete, a tolerancia, a türelem. Az egyháznak alapvető kötelessége a hitet, a bizalmat megerősíteni, a világiaknak a

törvényességet, a jogállamiságot, a közbiztonságot, az egészséges életteret.

Dr. Kolumbán Vilmos József szívére tett kézzel esküdött fel e szolgálatra. Ha Barabás Antal Szabolcsot, az RMDSZ jelöltjét prefektussá kinevezik, ő az Alkotmány tiszteletben tartására tesz majd fogadalmat. Tegyük mi is valamennyien kezünket a szívünkre, nézzünk szembe egy képzeletbeli tükörben önmagunkkal, és vizsgáljuk meg azt, hogy családjában, munkahelyünkön, a településen, ahol lakunk, vagy a nagy közösségben miként vállaljuk a mindennapi teendőket, hogyan szolgálunk, segítünk másokat, hogy valamennyiüknek jobb legyen az élete. Merünk-e felelősködni mindezekre?

NÉPÚJSÁG
ÖNÁLLÓ
MAROS MEGYEI NAPILAP
Kiadja az IMPRESS KFT.
FŐSZERKESZTŐ:
Karácsonyi Zsigmond
LAPSZERKESZTŐK:
Benedek István
Vajda György

MUNKATÁRSÁK: Bodolai Gyöngyi, Farczádi Attila, Menyhárt Borbála, Mezey Sarolta, Mózes Edith, Kaáli Nagy Botond, Nagy-Bodó Szilárd, Nagy Miklós – Nagy Székely Ildikó, Nagy Tibor (fotó), Szer Pálosy Piroska. **KORREKTÚRA:** Horváth Éva, Kiss Éva. **TÖRDELÉS:** Donáth-Nagy György, Makkai Melánia, Vajda Gyöngyi. **FŐKÖNYVELŐ:** Nagy Melinda. **REKLÁM-LAPTERJESZTÉS:** Madaras Éva Adrienn. **APRÓHIRDETÉS:** Petres Emília.
Tel.: munkanapokon 9–14 óra között 0265-268-854, délután: 0728-082-259, e-mail: reklam@e-nepujasg.ro
SZERKESZTŐSÉG: 540015 Marosvásárhely, Dózsa György út 9. szám, II. emelet. **Internet:** www.e-nepujasg.ro **E-mail:** nepujasg@e-nepujasg.ro
Telefon: titkárság: 0265-266-780; tel/fax: 0265-266-270. **Nyomda:** Palatino.
A szerkesztőség véleménye nem feltétlenül azonos a szerzők véleményével.
Előfizetés a postahivatalokban, a postásoknál és a szerkesztőségben: tel. 0728-082-259.
Hirdetési irodánk nyitvatartási rendje: hétfő, kedd, szerda, csütörtök: 9–15, péntek: 9–14 óra között, szombat, vasárnap: zárva.



Tíz év szünet után

Fehér farsangot tartottak Mezősámsondon

Mezősámsondon tíz év szünet után újraéledt a farsangi hagyomány, és újra fehér farsangot tartottak, aminek története több évtizedre nyúlik vissza. A fehér farsanghoz idén nem társult szép fehér táj, téli hangulat, mint hajdanán, de a fiatalok jó kedve és fehér öltözete üde látványt és jó hangulatot varázsolt a faluba. A farsangi menet szombat délután végigjárta a falut, a résztvevők élő zenei kísérettel táncoltak, énekeltek és az esti bálra hangolódtak.

Mezey Sarolta

Az időjárás nem a várt módon alakult, az előrejelzések fagyot és hideget mutattak. Ehhez képest enyhe, napos, tavaszi idő lett.

– Évekkel ezelőtt, amikor én is részt vettem a farsangi menetben, esős időt, havazást, sarat, fagyos időt, mindent kifogtunk. A lényeg az, hogy jó a hangulat a farsangolók között. Tekintettel arra, hogy hosszú szünet volt – tizenegy évvel ezelőtt volt a legutóbbi fehér farsang –, a sámsondiak igénylik a hagyomány folytatását. A gyerekek is nagy érdeklődéssel fogadták a kez-

Pánczél Szilamér, a község alpolgármestere, a farsangi rendezvény szervezője.

A parókiától indultak, végigjárták a falut

A fehér farsangi menet déli egy órakor a kultúrotthonból indult, a fiatalok első állomása a református parókián volt, ahol Sikó Domokos lelkipásztor fogadta őket. Nem egyedül, hanem egy magyarországi, vászolyi küldöttséggel közösen. A vászolyiak azért tartózkodnak a faluban, mert testvértelepülési kapcsolatot szeretnének kötni a



Fotók: Nagy Tibor

jól takarja az arcot, mégis át lehet látni rajta.

A felújított kultúrotthonba várták a bálozókat

– Most már adottak a feltételek a közösségi rendezvények lebonyolítására. Az utóbbi négy évben nemcsak a koronavírus-járvány, de az is akadály volt a farsang megszervezésében, hogy 2020 januárjában elkezdtük a kultúrotthon felújítását, ami 2024-ig húzódtott. A négy év alatt lett volna igény rá, lett volna szervező, de nem volt alkalmas helyszín, ahol a bált megtarthattuk volna. Most egy kívül-belül szépen felújított kultúrotthon áll rendelkezésre, ami megfelel az európai uniós követelményeknek. Megújult a színpad, újak a nyílászárók, központi fűtést szereltünk, a konyhát felújítottuk. Ezenkívül bővítettük is az épületet, eddig a felső szinten levő rendezvényterem és az alsó szinten levő bálterem között nem volt belső lépcső, ezt is kiépítettük. Kialakítottuk a mellékhelyiségeket és a kazánházat is. A sámsondi és a feketei kultúrotthon ugyanazon pályázat keretében újult meg,

ennek összértéke 500 ezer euró, amit uniós forrásból finanszíroztunk – mondta Pánczél Szilamér alpolgármester, aki hozzátette, hogy a farsangi menet este ide érkezett vissza, ahol töltött káposztával kínálták meg fiatalokat. Aztán kezdődhetett a farsangi bál.

Újraindult a citeracsoport

Amint a beszélgetés során kiderült, nemcsak a fehér farsangot, hanem a citeracsoportot is újjáélesztették Mezősámsondon. A falu-

ban a múlt év végén két olyan rangos rendezvény volt, amelyek szinte „megkövetelték” a helyiek bemutatkozását. A templom udvarán felavatták a Bethlen István-emlékplakettet, míg a kultúrotthon udvarán megszervezték a kerületi búzaösszeöntés ünnepségét. Az egybekötött két ünnepséget a citeracsoport fellépése koronázta meg. A 30 tagot számláló citeracsoport – amely nagyjából a régi tagokból áll, új tagokkal kiegészülve – vezetését Sikó Domokos tiszteletes úr vállalta.



deményezést. Idén hét pár öltözött be, köztük van a menyasszony és a vőlegény is. A menyasszonyságot mindenki önként vállalja! A menet élén megy a bojár, utána a két vőfély. A bojárnál van az ostor, s amikor egy portához ér, kettőt-hármat csattogtat, és bekérezkedik az udvarra.

Van egy olyan hiedelem, hogy aki menyasszonynak öltözik farsangkor, soha nem fog férjhez menni. Ez tévhit, én ennek az ellenkezőjét látom az életben – mondta

mezősámsondiakkal. A tiszteletes úr meghatódva nézte, hallgatta a farsangolókat, majd könnycsepp szökött a szemébe.

– Nagy öröm látni ezeket a fiatalokat, hiszen valamennyiüket én kereszteltem! – mondta.

A parókiáról kijövet a farsangolók végigjárták a falut, s ahol szívesen fogadták őket, bementek az udvarra, énekeltek, táncoltak, majd felbillentették a maszkot, s felfedték kilétüket. Az ötletes maszkjuk nem más, mint egy horgolt csipke, ami



Figyelmeztetés helyett egyből bírság

Célkeresztben a szociális szolgáltatók

Az utóbbi két héten sorra vették az ország különböző megyéiből érkező ellenőrző hatóságok a Maros megyei szociális szolgáltatókat, idős- és gyermekotthonokat, nappali foglalkoztatókat működtető, fogyatékkal élők vagy éppen hajléktalanokat felkaroló civil szervezetekre rónak ki – esetenként tetemes – bírságokat, akár egy lejártnak vélt tűzoltópalack vagy egy, a jelenléti ívből hiányzó aláírás miatt.

Menyhárt Borbála

Amióta kirobbant a Maros Megyei Gyermekvédelmi Igazgatóság hatáskörébe tartozó négy marosvásárhelyi gyermekotthon ügyében a botrány, mintha hadjárat indult volna az összes Maros megyei állami és civil szociális szolgáltató ellen, az utóbbi másfél-két héten az ország különböző megyéiből érkező ellenőrző hatóságok egymásnak adják a kilincset, és gyakorlatilag átvilágítják őket. Az ellenőrzéseket többek között a Munkaügyi Felügyelőség, a Szociális Felügyeleti és Kifizetési Ügynökség (AJPIS), valamint a Katasztrófavédelmi Felügyelőség képviselői végzik, az ellenőrző csoportok az ország

különböző megyéiből – többek között Gorj, Argeş, Beszterce, Szeben, Hunyad – érkeznek.

A marosvásárhelyi Solidaris Egyesületnél a napokban jelentek meg a Munkaügyi Felügyelőség Gorj megyei ellenőrei, akik több mint négyezer lej értékben róttak ki bírságot az egyesületre. Sajó Norbert, az egyesület vezetője érdeklődésünkre elmondta: ottlétük alatt megállapították, hogy lejárt egy tűzoltópalack érvényessége – amiről utólag kiderült, hogy nem is volt lejárva –, és emiatt háromezer lejes bírságot róttak ki. Emellett hiányzott egy-egy aláírás régebbi jelenléti ívekről, amiért további 1500 lejes bírsággal sújtották az egyesületet. Amennyiben időben kifizetik

a bírságot, a felére csökken az összeg, azonban így is 2250 lejes kiadást jelent számukra.

Sajó Norbert hangsúlyozta: semmi kifogásuk az ellenőrzések ellen, hiszen bármikor jöhetnek vizsgálódni a hatóságok, ez a dolguk, azonban jó lenne, ha jóhiszeműen közelítenének a dolgokhoz, azaz amennyiben apróbb hiányosságokat észlelnek, először hívják fel erre a figyelmet, és adjanak egy kis időt a szervezeteknek, hogy orvosolják ezeket, hiszen az esetek nagy részében pusztán figyelmetlenség áll a háttérben.

A marosvásárhelyi Dorcas család típusú gyermekotthon – azt a központot, amelyet nemrég anyagi források hiányában a bezárás veszélye fenyegetett – sem kerülték el az ellenőrzések.

Kiss Géza, az otthon vezetője is azt nehezményezte, hogy az ellenőrzések során első lépésben nem figyelmeztetnek, hogy mi az, amit esetleg ki kellene javítani, hanem egyből bírságnak. Náluk Argeş me-

gyei és nagybányai ellenőrök jártak, és mint mondta, ők azon szerencsések közé tartoznak, akik nem kaptak nagyszabású bírságot, apróbb dolgok miatt büntették meg az otthont, többek között amiatt, mert két új kollégának a munkavédelmi dossziéja nem volt a helyszínen, ugyanis még annál a cégnél volt, amelyet ennek az intézésével megbíztak. A másik dolog, ami miatt bírságot, hogy a jelenléti ívben nem talált néhány dátum és aláírás – mutatott rá Kiss Géza, aki szerint, amennyiben őket egy tetemes összegű bírsággal sújtják, és azt ki kellene fizetniük, fennállna a veszély, hogy be kellene zárnunk az otthont, viszont akkor mi lenne a hátrányos helyzetű gyerekekkel, akik náluk nevelkednek – tette fel a kérdést.

Az Eminescu utcai idősotthon, valamint a marosvásárhelyi Lídia gyermekotthon működtető Lazarenum Alapítványra két bírságot róttak ki a múlt héten a munkaügyi felügyelőség ellenőrei, egyiket ezer lej értékben, a gyermekotthonnak pedig

közel 17 ezer lejes bírságot kell kifizetnie az ott dolgozók munkaviszonyával kapcsolatos kifogások miatt. Vannak lelkes önkénteseik, akik évtizedek óta besegítenek a gyerekek ellátásába, azonban a hatóságok mintha feketemunkaként kezelnék az önkéntesek foglalkoztatását – nehezményezte Adorján István, az otthon igazgatója.

A Gyulafehérvári Caritas szolgáltatóit is górcső alá vették a napokban az ellenőrök – tudtuk meg Ludescher László ágazati igazgatótól, aki elmondta, szerencsére őket nem bírságot, hanem bírságot, például apróbb kifogásokat, például, hogy adott egységben nem volt kifüggesztve az órarend, hiányzott egy belső audit, és előírták, hogy pótolják mielőbb ezeket. Az ágazati igazgató hozzátette, ő nem tapasztalt rossz szándékot az ellenőrök részéről, mi több, a helyszíni vizsgálódást követően elismerően szóltak például a búzásbesenyői idősotthonban tapasztalt körülményekről.



NÉPÚJSÁG SPORT



Szerkesztette: Farczádi Attila 1357.

Dicstelen pont a sereghajtó otthonában

Bálint Zsombor

Győznie kellett volna a Sepsi OSK-nak a sereghajtó FC Botosán otthonában, hogy valós esélye maradjon a felsőházra, ehelyett csak egyetlen pontot szerzett. És azért mondjuk, hogy szerzett egyet, és nem vesztett kettőt, mert a sereghajtó focizott ezen a meccsen, amirehhez Valentin Suciú legényei inkább csak statisztáltak. Nem láttuk ennyire gyengén játszani a sepsiszentgyörgyi csapatot Bernd Storck menesztése óta, amikor mindenki egyetértett abban, hogy valószínűleg „edzőbuktató” akciónak voltunk tanúi. Elveszítette volna Suciú mester is – tekintve az előző két mérkőzésen látottakat is – az öltöző bizalmát?

Hihetetlenül gyenge első féldőt produkált a Sepsi OSK Botosánban. Noha az első szögletet az OSK véghezvethette el, az elveszített labdából azonnal indított a rivális, a biztosító Dumitrescu ellenfélnek adta, a hátvédek nem értek vissza időben, Mitrov pedig 16 méterről a lécs alá küldte. Szerencsére néhány centiméteres lesről indult, így a gól nem volt érvényes.

A figyelmeztető jel sem ébresztette fel Valentin Suciú legénységét, és az első féldőben nem kevesebb mint nyolc nagy lehetőséget jegyezhetünk fel Gyenge kapuja előtt, a legtöbb esetben középpályán eladott labdákból, amiben Dumitrescu „jeleskedett”. Kétszer Gyenge avatkozott közbe, egyszer pedig a gólvonalról sikerült menteni, miután háromszor is felszabadíthatnak volna a védők, de mindig ellenfélnek passzoltak. A 44. percben Haruț és Mitrov csatája után mindketten elestek a tizenhatoson belül, Vlad Băban játékevezető pedig továbbot



Fotó: az FC Botosán közösségi oldala

intett, noha láttunk már ilyenért ítélt büntetést. Eközben az OSK kétszer közelítette meg Anesztisz kapuját, azonban Oberlin először a hálótartó oszlopot vette célba, majd nyolc méterre rálépett a labdára, és elesett.

A második féldőben egy szikrányival javult az OSK játéka, miután az első 45 perc két leggyengébb já-

tékosa, Dumitrescu és Matei az öltözőben maradt, ám továbbra is Botosán volt veszélyesebb. Ongenda és Lopez pontatlanok voltak jó pozícióból, majd Gyenge megfogta Ongenda és Papa labdáit. Az OSK részéről a 66. percben Babunzski próbálkozott távolról, de Anesztisz a helyén volt. A sepsiszentgyör-

gyiek azután sem váltak sokkal veszélyesebbé, hogy Miront kiállították, mert rátalált Oberlin bokájára, ellenkezőleg: az emberhátrányban játszó Botosánnak volt még két nagy lehetősége: a 72. percben Haruț a kapu előteréből vágta ki szögletre, a 79. percben pedig Adams három védőt is kicselezve egész a kapufáig vitte az alapvonal mellett, de Lopez letalalta Gyengét. Az OSK-nak emberelőnyben is csak helyzetecskéi voltak: a 79. percben Babunzski nem túl erős fejesé, majd a 86. percben Haruțot a hatoson belül blokkolta Anesztisz.

Két megjegyzés a meccs kapcsán. Annak ellenére, hogy két fontos döntése is volt az OSK hasznára, Vlad Băban játékevezető nem üti a Szuperliga szintjét. Számos esetben fúj nem létező szabálytalanságot, Skorup sárga lapjánál az ellenfél volt, aki belerúgott a horvát lábába; a ténykedésére azonban az tette fel a koronát, amikor négy perc hosszabbítást rendelt el az első féldőben, három után lefújta, majd amikor a hazaiak reklamáltak, az

alagútból hívta vissza a csapatokat még egy perc játékra... Vicces volt, ahogy a botosáni szurkolók „Románia, Románia” skandalással buzdították a csapatukat. Persze tudjuk, honnan fúj a szél, de azért nem ártott volna, ha a megszámlálják, hogy a kezdőcsapatukban két román útlelével rendelkező játékosuk volt, míg az OSK-ban hat.

A gyenge forma (ha nem egyébről van szó) rossz időben éri a sepsiszentgyörgyi csapatot, hiszen hétközi forduló következnek, a Sepsi OSK csütörtökön 18 órától a Farul fogadják, majd vasárnap este 8-tól az FCSB vendége lesz.

Eredményjelző

Szuperliga, 24. forduló:
Nagyszebeni Hermannstadt – Aradi UTA 0-0, Unirea 04 Slobozia – Bukaresti Dinamo 1948 1-3, FC Botosán – Sepsiszentgyörgyi Sepsi OSK 0-0, Galaci Suporter Club Oțelul – Bodzavásári Gloria 2-1, Kolozsvári FCU – Bukaresti Rapid 1923 2-1.

Jegyzőkönyv

Labdarúgó-szuperliga, 24. forduló: FC Botosán – Sepsiszentgyörgyi Sepsi OSK 0-0

Botosán, városi stadion. Vezette: Vlad Băban (Jászvásár) – Cosmin Vatamanu (Bukarest), George Duță (Bákó). Tartalék: Ovidiu Robu (Chitila). Videóbíró: Bogdan Dumitrache (Bukarest). Segédvideóbíró: Sebastian Gheorghe (Suceava). Ellenőr: Liviu Ciubotariu (Galac).

FC Botosán: Anesztisz – Adams (79. Țigănașu), Sadiku, Miron, Pavlović, Papa (61. Pănoiu), Aldair, Cîmpanu (61. Mouaddib), Ongenda (70. Celea), Mitrov (79. Bodișteanu), Lopez.

Sepsi OSK: Gyenge – Haruț, Ninaj, Šimić, Dumitrescu (46. Babunzski), Skorup (88. Coman), Szota, Matei (46. Mailat), Ștefan (78. Tamás), El-Sawy (80. Ghimfuș), Oberlin.

Sárga lap: Ongenda (2.), Papa (20.), Lopez (45.), illetve Skorup (12.), Ștefan (72.).

Piros lap: Miron (68.).

A tabella

1. Kolozsvári FCU	24	12	8	4	36-20	44
2. Dinamo 1948	24	10	11	3	34-21	41
3. FCSB	23	11	8	4	34-22	41
4. CFR 1907	23	10	9	4	40-28	39
5. CSU Craiova	23	9	9	5	34-23	36
6. Rapid 1923	24	8	11	5	28-22	35
7. Petrolul 52	23	8	11	4	26-22	35
8. Sepsi OSK	24	9	7	8	32-26	34
9. Hermannstadt	24	8	7	9	27-33	31
10. SC Oțelul	24	6	10	8	19-24	28
11. UTA	24	6	9	9	23-26	27
12. FCV Farul	23	5	10	8	22-31	25
13. Unirea 04	24	7	4	13	25-39	25
14. CSM Poli	23	6	4	13	21-36	22
15. FC Botosán	24	4	8	12	19-33	20
16. Gloria	24	5	4	15	23-37	19

A Fehérvár parádés góllal verte meg a listavezető Puskás Akadémiát

Katona Máttyás sarokkal elért találatával a Fehérvár FC szombaton 1-0-ra legyőzte a listavezető vendéget, a Puskás Akadémiát a magyar labdarúgó NB I 18. fordulójában.

A Fejér vármegyei rangadót éleesebben kezdte a Fehérvár, és egy szép támadás végén Katona Máttyás sarokkal bevette a vendég kapuját. Hátrányban magasabb sebességi fokozatba kapcsol az addig álmosan játszó, listavezető Puskás Akadémia, ám igazán veszélyes helyzeteket nem tudott kialakítani.

Fordulást követően még nagyobb fölénybe kerültek a felcsútiak, akik próbálták feltörni a szívósan védekező hazaiak hátsó alakzatát, ami egy alkalommal sikerült is, ám a válogatott Nagy Zsolt lesről lőtt a hálóba. A Fehérvár visszahúzódott, kontratámadásokra rendezkedett be, de ritkán sikerült helyzetig eljutnia. Lassan csordogált a meccs, láthatóan nem a Puskás Akadémia elképzelései szerint alakultak a történések, ami egyre idegesebbé tette a játékosokat. A Fehérvár önfeláldozóan őrizte sovány előnyét, amelyet meg is tartott a lefújásig.

A tabella

1. Puskás AFC	18	11	2	5	29-19	35
2. FTC	16	10	4	2	28-16	34
3. DVTK	18	8	7	3	26-22	31
4. MTK	17	9	2	6	30-23	29
5. Paks	18	8	4	6	35-31	28
6. Újpest	18	7	7	4	22-15	28
7. Fehérvár FC	18	7	3	8	25-25	24
8. ETO FC	18	4	7	7	24-27	19
9. Spartacus FC	18	5	3	10	22-32	18
10. ZTE	16	4	4	8	20-24	16
11. DVSC	18	4	4	10	28-38	16
12. Kecskemét	17	2	5	10	12-29	11

Szatmári Csaba súlyos sérülése

Eltörött a bokacsontja és elszakadtak a bokaszalagjai Szatmári Csabának, a DVTK labdarúgójának, aki a vendég Újpest elleni, 1-1-re végződött mérkőzésen sérült meg. A futballista leghamarabb három hónap múlva kezdheti el az edzéseket.

„Szatmári Csaba sérülésének pontos diagnózis: magas külbokatorés bokaszalag-szakadással” – közölte a diósgyőri klub orvosigazgatója. Hozzátette: a labdarúgó még szombat este kapott egy gipszrögzítést, majd megtörtént a vérvétel, és előkészítették a vasárnapi műtétre, amikor lemez- és csavarszintézist, valamint szalagvarratot kapott.

Szatmári az 55. percben együttese egyenlítő gólját szerezte, majd kb. tíz perc múlva jött a súlyos sérülés. Egy elfutásánál a szerelni igyekvő Kacsvinszki Dominik eléje vetette magát, és rácsúszott a bokájára, amely az eset után láthatóan „nem megfelelően állt”.

A szabálytalanul közbeavatkozó újpesti védőt VAR-elemzés után kiállította Káprály Mihály játékevezető.

Eredményjelző

NBI, 18. forduló: Paksi FC – ETO FC Győr 1-1, Fehérvár FC – Puskás Akadémia FC 1-0, Diósgyőri VTK – Újpest FC 1-1, Debreceni VSC – Nyíregyháza Spartacus FC 3-1.



Pető Milán, a Fehérvár (j) és Quentin Maceiras, a Puskás Akadémia játékosai

Fotó: MTI/Bodnár Boglárka

Jegyzőkönyv

NBI, 18. forduló: Fehérvár FC – Puskás Akadémia FC 1-0 (1-0).

Székesfehérvár, Sóstói Stadion, 2315 néző, vezette: Pintér Cs. Fehérvár FC: Dala – Huszti, Csongvai, Serafimov – Holender, Melnyik, Szabó B. (79. Simut), Milicevic – Katona M. (61. Kovács M.), Stefanelli (86. Bedi), Pető (61. Kalmár).

Puskás Akadémia FC: Pécsi – Meceiras, Golla, Stronati, Markgráf – Szolnoki (23. Favorov), Nissila (84. Mondovics) – Soisalo (73. Vékony), Levi, Nagy Zs. – Colley (84. Fameyeh).

Gólszerző: Katona M. (13.). Sárga lap: Holender (36.), Csongvai (37.), Huszti (69.), Milicevic (70.), illetve Colley (31.), Golla (51.), Maceiras (85.).

Az utolsó szalmaszálba kapaszkodva

A Manchester City az „utolsó szalmaszálba” kapaszkodva, hátrányból fordítva 3-1-re verte a vendég Club Brugge csapatát a labdarúgó Bajnokok Ligája utolsó fordulójában, szerdán, ezzel továbbjutott, míg a Szoboszlai Dominikot ezúttal pihentető Liverpool az eindhoveni veresége ellenére az élen zárt.

A 2023-as BL-győztes City az első féldőben olyannyira nem bírt belga riválisával, hogy közvetlenül a szünet előtt a vendégek kerültek előnybe. A folytatásban aztán „megrázta magát” Pep Guardiola vezetőedző együttese, és három gólt szerezve fordított, így végül a tabella 22. helyezettjeként továbbjutott.

A magyar válogatott csapatkapitányát, Szoboszlait és más meghatározó játékosait ezúttal pihentető Liverpool 3-2-re kikapott a PSV otthonában, de mivel az FC Barcelona 2-2-es döntetlenre végzett pályaválasztóként az olasz Atalantával, az angol csapat hét győzelemmel és egy vereséggel az alapszakasz győzteseként folytathatja rögtön a nyolcaddöntőben.

Az esélyesek közül a Bayern München, a Borussia Dortmund, a Bayer Leverkusen, az Internazionale, az Atlético Madrid, az Arsenal és a Real Madrid is győzött. A Bayern 3-1-re verte otthon a Slovan Pozsonyt, a Dortmund ugyanilyen arányban a vendég Sahtar Donyecket, míg a Leverkusen 2-0-ra nyert hazai pályán a Sparta Prága ellen. Az Internazionale Lautaro Martínez mesterhármásával 3-0-ra győzött otthon a Monaco ellen, az Atlético Madrid 4-1-es sikert aratott Salzburgban, míg a címvédő Real Madrid 3-0-ra nyert a francia Brest vendégeként.

Az Arsenal hátrányból fordítva verte 2-1-re Spanyolországban a Gironát, amelyben most mutatkozott be BL-mecscsen Yaakobishvili Antal, és végig a pályán volt.

A magyar válogatott kapus, Gulácsi Péter nélkül, de a védelemben Willi Orbánnal felálló RB Lipcse egygólos vere-

séget szenvedett Grazban, a Sturm vendégeként, míg a Juventus meglepetésre 2-0-ra kikapott otthon a Benficától.

Az este nagy nyertese a francia Lille lett, amely 6-1-re verte a vendég Feyenoordot, ennek köszönhetően az első nyolcban zárt, azaz egyenes ágon a nyolcaddöntőbe jutott.

A 36 csapatos alapszakasz első nyolc helyezettje a legjobb 16 között folytatja, a 9-24. pozícióban zárók pedig oda-visszavágós párharcban mérkőznek meg a nyolcaddöntőbe jutásért. Az utolsó 12 együttes kiesett.

Eredményjelző

Bajnokok Ligája, 8. (utolsó) forduló: Sporting Lisszanon – Bologna 1-1, PSV Eindhoven – Liverpool 3-2, Young Boys – Crvena zvezda 0-1, VfB Stuttgart – Paris Saint-Germain 1-4, Sturm Graz – RB Lipcse 1-0, Manchester City – Club Brugge 3-1, Bayern München – Slovan Pozsony 3-1, Internazionale – AS Monaco 3-0, Borussia Dortmund – Sahtar Donyeck 3-1, FC Barcelona – Atalanta 2-2, Bayer Leverkusen – Sparta Prága 2-0, Juventus – Benfica 0-2, Dinamo Zágráb – AC Milan 2-1, RB Salzburg – Atlético Madrid 1-4, Lille – Feyenoord 6-1, Aston Villa – Celtic Glasgow 4-2, Girona – Arsenal 1-2, Brest – Real Madrid 0-3.

A BL alapszakaszának végeredménye

1. Liverpool	8	7	0	1	17-5	21	19. Feyenoord	8	4	1	3	18-21	13
2. FC Barcelona	8	6	1	1	28-13	19	20. Juventus	8	3	3	2	9-7	12
3. Arsenal	8	6	1	1	16-3	19	21. Celtic	8	3	3	2	13-14	12
4. Internazionale	8	6	1	1	11-1	19	22. Man. City	8	3	2	3	18-14	11
5. Atlético	8	6	0	2	20-12	18	23. Sporting	8	3	2	3	13-12	11
6. Leverkusen	8	5	1	2	15-7	16	24. Club Brugge	8	3	2	3	7-11	11
7. Lille	8	5	1	2	17-10	16	25. Dinamo Z.	8	3	2	3	12-19	11
8. Aston Villa	8	5	1	2	13-6	16	26. VfB Stuttgart	8	3	1	4	13-17	10
9. Atalanta	8	4	3	1	20-6	15	27. Sahtar	8	2	1	5	8-16	7
10. Dortmund	8	5	0	3	22-12	15	28. Bologna	8	1	3	4	4-9	6
11. Real Madrid	8	5	0	3	20-12	15	29. Crvena zvezda	8	2	0	6	13-22	6
12. Bayern	8	5	0	3	20-12	15	30. Sturm Graz	8	2	0	6	5-14	6
13. AC Milan	8	5	0	3	14-11	15	31. Sparta Prága	8	1	1	6	7-21	4
14. Eindhoven	8	4	2	2	16-12	14	32. RB Lipcse	8	1	0	7	8-15	3
15. PSG	8	4	1	3	14-9	13	33. Girona	8	1	0	7	5-13	3
16. Benfica	8	4	1	3	16-12	13	34. Salzburg	8	1	0	7	5-27	3
17. AS Monaco	8	4	1	3	13-13	13	35. Slovan	8	0	0	8	7-27	0
18. Brest	8	4	1	3	10-11	13	36. Young Boys	8	0	0	8	3-24	0

A Fradi és az FCSB is az Európa-liga rájátszásában



A ferencvárosi Adama Traoré (b) góllöröme

Fotó: MTI/Vasvári Tamás

Jegyzőkönyv

Európa-liga, 8. forduló: Ferencváros – AZ Alkmaar 4-3 (3-0).

Budapest, Groupama Aréna 18.657 néző. Vezette: Nenad Minakovics (szerb).

Ferencváros: Varga Ádám – Makreckis, Gartenmann, Cissé, Civic – Maiga (30. Rommens) – Ben Romdan (83. Raul Gustavo), Abu Fani (73. Kady), Tóth Alex, A. Traoré (73. Zachariassen) – Varga Barnabás (83. Saldanha).

AZ: Owusu-Oduro – Kasius (46. Maikuma), Goes, Decker, De Wit – Koopmeiners (80. Buurmeester), Smit, Belic (46. Clasio) – Addai, Poku (63. Mijmans), Lahdo (63. T. Parrott).

Gólszerzők: Ben Romdan (9., 45.), A. Traoré (34.), Varga B. (82. – 11-esből), ill. Mijmans (76., 90+5.), T. Parrott (90.).

Sárga lap: Varga Barnabás (12.), Makreckis (66.), illetve Belic (7.), Kasius (45+3.).

Párharcok a nyolcaddöntőbe jutásért

A legjobb 16 közé kerülésért kisorsolt párharcok közül kiemelkedik az AS Roma és az FC Porto ütközete, míg a magyar válogatott Sallai Rolandot is foglalkoztató Galatasaray az Alkmaarral találkozik, amelyet a Ferencváros csütörtök este 4-3-ra legyőzött az alapszakasz utolsó fordulójában. Sallait a késői átgazolása miatt az eddigi küzdelemben nem tudta benevezni a Galata, az egyenes kieséses szakaszra viszont nevezhető.

A nyolcaddöntőbe jutásért rendezendő párharcok: FERENCVÁROSI TC – Viktoria Plzen, PAOK – FCSB, Twente – Bodö/Glimt, Union Saint-Gilloise – Ajax, AZ Alkmaar – Galatasaray, Midtjylland – Real Sociedad, Fenerbahce – Anderlecht, FC Porto – AS Roma.

Az első mérkőzéseket február 13-án, a visszavágókat egy héttel később rendezik.

A magyar bajnoki címvédő Ferencváros 4-3-ra legyőzte a holland AZ Alkmaar csütörtök este a labdarúgó-Európa-liga alapszakaszának nyolcadik, utolsó forduló mérkőzésén a Groupama Arénában, ezzel továbbjutott az egyenes kieséses szakaszba. A találkozó az FTC tunéziai játékosa, Mohamed Ali Ben Romdhane duplázott, Adama Traoré góllal és gólpasszal vette ki a részét a sikerből, a válogatott Varga Barnabás pedig büntetéből volt eredményes.

Ugyancsak az Európa-liga utolsó forduló-

jában, csütörtök este 2-0-ra kikapott az FCSB Bukarestben a Manchester Unitedtől. Ezzel eldőlt, hogy a román csapat nem jutott be a nyolcaddöntőbe, ahhoz selejtezőt kell játszania. Az angliai együttes ugyanakkor a sorozat rangsorának harmadik helyén zárta az alapszakaszt, így kihagyja a ráadáskört.

Pénteken Nyonban kisorsolták a nyolcaddöntőbe jutásért kiírt párosításokat, és eldőlt, hogy a Ferencváros a Viktoria Plzennel, míg az FCSB a görög PAOK Szalonikkal került össze.

Jegyzőkönyv

Európa-liga, 8. forduló: Bukaresti FCSB – Manchester United 0-2 (0-0).

Bukarest, Nemzeti Aréna, 50.128 néző. Vezette: Harm Osmers (német).

FCSB: Târnovanu – Mihai Popescu, Ngezana, Dawa – Crețu (66. Băluță), Edjouma (46. Alhassan), Șut, Radunovic – Florin Tănase (77. Musi), Bîrligea, Miculescu (77. Ștefănescu).

Manchester United: Bayindir – Mazraoui, de Ligt, Lisandro Martinez (71. Leni Yoro) – Dalot, Collyer (46. Diallo), Mainoo, Malacia (46. Garnacho) – Eriksen (71. Casemiro), Hojlund (80. Zirkzee), Bruno Fernandes.

Gólszerzők: Diogo Dalot (60.), Kobbie Mainoo (68.).

Sárga lap: Băluță (73.), Dawa (88.), Alhassan (90+1), illetve Malacia (8.).

Eredményjelző

Európa-liga, 8. forduló: AS Roma – Eintracht Frankfurt 2-0, Ajax – Galatasaray 2-1, Glasgow Rangers – Union Saint-Gilloise 2-1, Tottenham – Elfsborg 3-0, Slavia Prága – FF Malmö 2-2, Real Sociedad – PAOK 2-0, Braga – SS Lazio 1-0, Olimpiakosz – Qarabag 3-0, Olympique Lyon – Ludogorec 1-1, Maccabi Tel-Aviv – FC Porto 0-1, Dinamo Kijev – RFS 1-0, Midtjylland – Fenerbahce 2-2, Athletic Bilbao – Viktoria Plzen 3-1, Nice – Bodö/Glimt 1-1, Anderlecht – Hoffenheim 3-4, Twente – Besiktas 1-0, FCSB – Manchester United 0-2, Ferencvárosi TC – AZ Alkmaar 4-3.

Az Európa-liga alapszakaszának végeredménye

1. Lazio	8	6	1	1	17-5	19	19. Alkmaar	8	3	2	3	13-13	11
2. Bilbao	8	6	1	1	15-7	19	20. Midtjylland	8	3	2	3	9-9	11
3. Man. United	8	5	3	0	16-9	18	21. Saint-Gilloise	8	3	2	3	8-8	11
4. Tottenham	8	5	2	1	17-9	17	22. PAOK	8	3	1	4	12-10	10
5. Frankfurt	8	5	1	2	14-10	16	23. Twente	8	2	4	2	8-9	10
6. Lyon	8	4	3	1	16-8	15	24. Fenerbahce	8	2	4	2	9-11	10
7. Olimpiakosz	8	4	3	1	9-3	15	25. Braga	8	3	1	4	9-12	10
8. Rangers	8	4	2	2	16-10	14	26. Elfsborg	8	3	1	4	9-14	10
9. Bodö/Glimt	8	4	2	2	14-11	14	27. Hoffenheim	8	2	3	3	11-14	9
10. Anderlecht	8	4	2	2	14-12	14	28. Besiktas	8	3	0	5	10-15	9
11. FCSB	8	4	2	2	10-9	14	29. Maccabi	8	2	0	6	8-17	6
12. Ajax	8	4	1	3	16-8	13	30. Slavia	8	1	2	5	7-11	5
13. Sociedad	8	4	1	3	13-9	13	31. Malmö	8	1	2	5	10-17	5
14. Galatasaray	8	3	4	1	19-16	13	32. RFS	8	1	2	5	6-13	5
15. AS Roma	8	3	3	2	10-6	12	33. Ludogorec	8	0	4	4	4-11	4
16. Plzen	8	3	3	2	13-12	12	34. Dinamo Kijev	8	1	1	6	5-18	4
17. FTC	8	4	0	4	15-15	12	35. Nice	8	0	3	5	7-16	3
18. Porto	8	3	2	3	13-11	11	36. Qarabag	8	1	0	7	6-20	3

Helyi vezetőkkel tárgyalt az FRF elnöke

Bálint Zsombor

Marosvásárhelyre látogatott pénteken a Román Labdarúgó-szövetség (FRF) elnöke, Răzvan Burleanu, a szakmai bizottság vezetője, Mihai Stoichiță, valamint Marius Niculae volt válogatott labdarúgó, az ifjúsági válogatott keretek menedzsere kíséretében. A vendégek megtekintették a Románia – Ciprus válogatott teremlabdarúgó-mérkőzést (6-1, a találkozóról holnapi lapszámunkban olvashatnak majd beszámolót – a szerk.), azonban nem világos, hogy ez volt-e látogatásuk célja, vagy inkább a találkozó helyi hivatalosságokkal – azonban biztos, hogy a két eseményt összekötötték.

A román labdarúgás vezetőit a megyei tanácsnál Péter Ferenc tanácselnök és Soós Zoltán marosvásárhelyi polgármester fogadta. A találkozón jelen volt Kovács Mihály Levente alpolgármester, Gombos Csaba városmenedzser, valamint Novák Levente RMDSZ-es szenátor.

A tárgyalásokról a szokásos semmitmondó közleményt jelentették meg, amelyet alább pontosan idézünk (beleértve Marosvásárhely nevének román nyelven való használatát is).

„A találkozón szóba került a sportinfrastruktúra fejlesztése és a fiatalok, illetve a versenysport támogatása. Fontos lépés

ebben a folyamatban a két klub, az ACS Târgu Mureș 1898 és az FC ASA Târgu Mureș egyesülése, amely mostantól az ASA Târgu Mureș néven szerepel. A Román Labdarúgó-szövetséggel való együttműködés kulcsfontosságú ahhoz, hogy Marosvásárhely visszanyerje meghatározó szerepét a román labdarúgásban. Konkrét lépések várhatóak ezen a téren!”

Hogy ebben egészen pontosan mi lehet az FRF támogatása, nehéz most megmondani, egy új stadion építése ugyanis a kormánytól és nem a szövetségtől függ, az új klub eredményessége pedig a helyi támogatás és szakmai hozzáértés függvénye, ebben a szövetség nem segíthet, hiszen pártatlannak kell maradnia. A beígért konkrét lépéseket mindenesetre kíváncsian várjuk.

Rejtély marad, hogy a küldöttség tagjai találkoztak-e Bölöni Lászlóval, aki a napokban szintén a városban tartózkodott, és az RMDSZ-nél szervezett sajtótájékoztatóján jelentette be, hogy két hónapon belül a moziba kerül az életrajzi filmje. Nagyon sokan vélekednek ugyanis úgy, hogy a marosvásárhelyi labdarúgás felfuttatásához szükség lenne egy olyan személyiségre támogatására is, mint amilyen Bölöni.



Răzvan Burleanu (b) és Mihai Stoichiță a ligeti Simon László Sportcsarnokban

Fotó: Nagy Tibor

Erősít Nyárádtő

Erősítéseket jelentett be a Nyárádtői Unirea 2018 2. ligás labdarúgócsapata azzal a szándékkal, hogy megpróbáljon megkapaszkodni a 2. ligában. Ehhez gyakorlatilag két riválisát kell még megelőznie, hiszen az eredeti öt kieső közül kettő már biztosan ismert, a Zsilvásárhelyi Viitorul már ősszel kiszállt a pontvadászatból, a Dacia Mioveni pedig jelenleg 74 pont levonást (!) halmozott fel a tartozások miatt, és várhatóan nem folytatja. Egy harmadik klub, a Chindia Târgoviște ugyanakkor szintén nehéz helyzetben van, amennyiben nem fizeti ki a legutóbbi bajnoki mérkőzése játékosait, nem ütemezik be az első tavaszi fordulót.

A cél eléréseért több játékost kipróbált a klub az év első barátságos mérkőzésein. Ezekon 6-0-ra nyert a Szászrégeni CSM Avântul ellen, valamint 2-0-ra az Újszentesi CSC ellen. Közöttük van Niczuly Rajmund, a Seps OSK hálőrőre, Niczuly Rolandnak a szintén kapus poszton játszó öccse, Vlad Bădău, a Sellemberk 19 éves középpályása. Azonban akiknek már hivatalossá tették a leigazolását, George Gogescu, ugyancsak 19 éves középpályás, aki meggyőzte teljesítményével a klub vezetőit, Marko Veselinović középhátvéd, aki neve ellenére dél-afrikai és ciprusi állampolgár, és a két említett ország bajnokságában van tapasztalata, valamint Alin Techeres, a Kolozsvári FCU ifjúsági válogatott balhátvédje. Utóbbi még nem is lépett pályára a két barátságos meccsen.

Várhatóan a napokban bejelentik a francia

Jegyzőkönyv

Felkészülési mérkőzés: Nyárádtői Unirea 2018 – Szászrégeni CSM Avântul 6-0.

Nyárádtő, 1. félidő: Geantă – Blidărean, Marcos, D. Pop, I. Barstan, Savin, Gogescu, Bădău, Șerban, Horșia, Magyarai.

Nyárádtő, 2. félidő: Niczuly Rajmund – Chinteș, A. Popa, Coza, Trif, Vînau, Crușeru, Bogdan, Bîrnoi, Djama, Oller. Játsoztak még: Lupu, Ganea.

Gólszerzők: Gogescu, Șerban, Oller, Djama, Crușeru, Chinteș.

Romain Oller leigazolását is, illetve a csapattal utazik a törökországi edzőtáborba a kameruni Moses Yuh középpályás is, sorsáról később döntenek. A külföldi felkészítőről egy héttel a bajnoki rajt előtt tér vissza a Maros megyei együttes. A 2. ligában február 22-én folytatódik a bajnokság, a 18. fordulóban Nyárádtő a Nagyvárad FC Bihar vendége lesz. (bálint)

Jegyzőkönyv

Felkészülési mérkőzés: Nyárádtői Unirea 2018 – Újszentesi CSC 2-0.

Nyárádtő, 1. félidő: Geantă – Chinteș, Veselinović, A. Popa, Ciubotaru, Gogescu, Crușeru, Bogdan, Șerban, Oller, Magyarai.

Nyárádtő, 2. félidő: Ganea – Barstan, Coza, D. Pop, Blidărean, Savin, Yuh, Bîrnoi, Trif, Djama, Oller.

Gólszerzők: Gogescu (11.), Trif (90.).

Cél: a következő idény megalapozása

Megkezdte felkészülését az új idényre az ACS Marosvásárhely 3. ligás labdarúgócsapata. A tavasszal a csapat már nem juthat a felsőházba, így az egyetlen célja, hogy megteremtse annak a keretnek az alapjait, amely a következő idényben, már ASA néven, képes legyen a feljutásért küzdeni.

Miután korábban csatlakozott a kerethez Astafei és Piper, újabb igazolásokat jelentettek be. Érkezik Bogdan Lazăr, a Hagi Akadémia neveltje, a Gyulafehérvári CSU-tól, valamint Loren Ioviță a nagyvárad FC Bihartól.

Az év első barátságos mérkőzésein a csapat 3-1-re nyert a Kolozsvári Viitorul ellen, majd 1-1-es döntetlent ért el a Székelyudvarhelyi FC otthonában. A játékoskeretről nem közöltek adatokat, az első meccs gólszerzői: Rus, Luca és Omar. Székelyudvarhelyen Astafei talált be.

A 3. liga tavaszi idénye március 1-jén kezdődik, az első tavaszi fordulóban az ACS a sereghajtó Feketehalom csapatát fogadja.

Sepsi László a Marosvásárhelyi TVR-ben

Ma 17.05 órától a Marosvásárhelyi TVR *Sípszó után* című sportműsorának meghívottja Sepsi László egykori futballista. Az ACS Marosvásárhely vezetőjét Szucher Ervin az ASA neve felvételének mikéntjéről, előnyeiről, hátrányairól faggatja.

Az egyik kötelező megvan

Bálint Zsombor

Nyugtalanító híreket kaptak a marosvásárhelyi városi sportklub kosárlabdacsapatának a szurkolói a CSM Baschet Petrolul Ploiești elleni mérkőzés előtt. Kiderült, hogy Martinić edzésen eltörte a kezét, így másfél-két hónapig nem lehet számítani a játékára, Sánta Szabolcsnak pedig kiújult a gerincsérve, így ki tudja, mikor térhet vissza a pályára. Igaz, hosszú kihagyás után Jonathan Person ismét játszhatott, ám Faragó Péter edző azt mondta, csak néhány percig számít rá (ehhez képest lehúzott 21 és fél percet). Utóbbi azt is mondta, ne tévesszen meg a Petrolul utolsó helye, mert a ploiești-iek a téli átigazolási időszakban három légióst hoztak, szoros meccseket játszottak Kolozsvár és Nagyvárad ellen, így őket tekinti favoritnak. Ezt látszott igazolni a mérkőzés első félideje. Aztán szünet után megváltoztak a dolgok...

Nem kezdte legjobban a CSM Baschet Petrolul Ploiești elleni találkozót a Marosvásárhelyi CSM, a vendégek jutottak vezetéshöz, mi több, az első negyed végén és a második elején egy 12-0-s sorozatot is összehoztak, ezzel 11 pontos előnyre tettek szert. Csak ezt követően (és Person pályára lépése után) kezdte kiegyensúlyozni a meccset a hazai csapat, de szünetig hiába egyenlített, az öltözőbe a Petrolul vonult hárompontos előnnyel. Az első félidőben a CSM 43%-on állt mezőnyből, míg az ellenfél 60%-on, a félkörön túlról pedig 5/8-as mutatóval rendelkeztek, azaz kísértett a Brassó elleni meccs statisztikája, ám egyben arra is lehetett gondolni, hogy Ploiești mégsem olyan jó csapat, hogy ezt az ütemet tartani tudja.

Nem is tudta.

A második félidőben a hazai játékosok megmutatták, hogy sokkal jobban is képesek védekezni, mint ahogyan Brassó ellen tették volt (és tegyük hozzá, hogy Person sokkal jobb védőjátékos, mint Martinić, utóbbinak egyéb kvalitásai vannak). Paradox módon a két hiányzó alapember a marosvásárhelyiek malmára hajtotta a vizet, mert az ellenfél Martinićból készült, és Persont kapta, illetve Sánta semlegesítését készítette elő, ehelyett a nem túl technikás,

de annál harcosabb Șolopával kellett megküzdenie. Gajovićnak pedig minden bizonnyal jót tett, hogy a két hiányzó miatt ezúttal ő kapta meg a csapatkapitányi tisztséget, hiszen régóta dobott 8/9-et mezőnyből és 4/4-et szabaddobásból. A csapat összpontosítását pedig dicséri, hogy 23 szabaddobásból mindössze egyet hagytak ki a helyi játékosok.

Nem szívesen beszélünk a játékozatásról, de a sportági szövetségnek valamit tennie kellene a sípmesterek képzéséért, hiszen ezen a meccsen is volt néhány ítéletük, amelyek köszönőviszonyban sem voltak a pályán történetekkel...

Sikerével a CSM versenyben maradt a felsőházért, a hétvégén azonban kapitális mérkőzést játszik Craiován, ahol egy esetleges siker jelentősen megnövelné az esélyeit. Ha viszont – tekintve a hiányzókat – nem tud nyerni, fontos lenne legalább 13 pont alatt tartani a különbséget, mert könnyen az egymás elleni mérleg dönthet. Igaz, ehhez az kell, hogy minden meccsen papírforma-eredmény szülessen, azaz a CSM még legalább öt találkozót megnyerjen a maradék tizenegyből.

Jegyzőkönyv

Kosárlabda Nemzeti Liga, 19. forduló: Marosvásárhelyi CSM – CSM Baschet Petrolul Ploiești 92:76 (19-24, 22-20, 26-15, 25-17).

Marosvásárhely, Simon László Sportcsarnok, 1400 néző. Vezető: Stretea Máté András (Nagyvárad), Amalia Marchiș (Kolozsvár), Vlad Potra (Kolozsvár). Ellenőr: Radu Bucerzan (Temesvár).

Marosvásárhelyi CSM: Gajović 22 pont (2), Reljić 20 (2), Șolopa 14, Casale 13 (2), Jeremić 8, Person 6 (2), B. Popa 5 (1), Major 2, Bodó 2, Borșa, Engi-Rosenfeld, Mureșan.

CSM Baschet Petrolul: Lester 19 (1), Stuckey 17 (3), Diaconescu 16, Edwards 10 (1), Corpodean 5 (1), Dinu 3 (1), Carciuze 3, Matic 3, Pătraru. Kispadon: Angelian, Negoieșcu.

Eredményjelző

Kosárlabda Nemzeti Liga, 19. forduló: Konstancai CSM – Bukaresti CSA Steaua 88:90, Bukaresti Dinamo – Temesvári SCM 90:73, Marosvásárhelyi CSM – CSM Baschet Petrolul Ploiești 92:76, FC Argeș Pitești – Kolozsvári U-BT 75:84, Nagyszebeni CSU – Galaci CSM 94:82, Bukaresti Rapid – CS Vâlcea Râmnicu Vâlcea 1924 100:103 (négy hosszabbítás után!), CSO Voluntari – Nagyvárad CSM 76:78.



Fotó: Nagy Tibor

Beiktatták az Erdélyi Református Egyházkerület 47. püspökét

(Folytatás az 1. oldalról)

Az eskütétel és a megáldása utáni igehirdetésében Kolumbán Vilmos József arról beszélt, hogy a világ kihívásai között vágyott megújulás csak akkor következik be, ha a hívek maguk újulnak meg naponta, és elkötelezik magukat az Isten szerinti élet mellett. Fennmaradásuk is addig biztosított, amíg a Szentírást Isten változhatatlan ígéjének tekintik. Ma pedig nagyobb szükség van az evangéliumra, mint valaha – mondta a püspök, majd köszönőbeszédében közölte: püspökként a közösséget kívánja építeni Erdélyben és az egész Kárpát-medencében, amit az általa viselt, felvidéki reformátusoktól kapott palást, „az egység palástja” is jelez. „Úgy kívánom szolgálni a mindenható Istent, az egyházamat, hogy ennek az egységnek a nevében és a jegyében tudjunk együttműködni mindazokkal, akik Istent szolgálják” – hangsúlyozta a püspök.

Kató Béla emeritus püspök beszédében úgy fogalmazott, hogy utódjában „imádkozó, őszinte és alázatos, határozott és együttérző, tetterkés embert” ismerhetett meg.

„Ma az Erdélyi Református Egyházkerület élete, anyagi helyzete viszonylag stabil, intézményhálózata kiterjedt, a gyülekezeti élet azonban nem elégséges” – mutatott rá.

Arra biztatta utódját, tegyen azért, hogy „a közösség jobban egymásra találjon”. Arra kérte: legyen kapcsolata a magyar művészet, irodalom, kultúra, politika képviselőivel is, legyen ajtaja nyitva az egyszerű emberek, de a történelmi személyiségek előtt is. „Szeresd az Urat, és szeresd Erdély népét, a többi gond mind megoldódik” – tanácsolta utódjának, és arra intette, hogy „a püspök gondolja meg, hogy nem a hatalom vagy a rang, hanem a sorrend teszi őt elsővé, de nem azért, hogy a méltóság legnagyobb fokán fennhájzon, hanem azért, hogy még több munkát, gondot és terhet vegyen magára az egyháznak megtartására, növelésére, kormányzására és megoltalmazására”.

Ambrus Attila, az Erdélyi Református Egyházkerület ügyvezető főgondnoka beszédében emlékeztetett, hogy a szolgálattevőket a Szentlélek hívta el Krisztus szolgálatára. „Az elhívást belülről és felülről kaptuk, így válhattunk Krisztus követőivé. Isten tulajdonai vagyunk, s ezzel a belső szabadsággal lehetünk a közélet alakítói, így dolgozhatunk Isten dicsőségére és az emberek javára” – jelentette ki a főgondnok.

„Erdély református magyarságának megmaradása természetes vágyunk, hiszen minket is meghatároz az, hogy mi lesz a református gyülekezetekkel Kalotaszegtől Székelyföldre, a Zsil völgyétől a Mezőségig” – mondta Sulyok Tamás köztársasági elnök. Fontosnak nevezte, hogy „ezek a református közösségek élők és erősek legyenek, tagjaik pedig boldogan, felemelt fejjel járjanak, és az erdélyi magyarság ismét felemelkedjen”. Hozzátette: „lehet, hogy merésznek tűnik a célkitűzés a szekularizáció, az elvándorlás és a demográfiai válság idején, de ez az egyedüli út, amelyen járni érdemes”. A 125. zsoltár kezdő versét idézve Sulyok Tamás elmondta, hogy „az ehhez

szükséges recept már ismert: akik az Úrban bíznak, olyanok, mint a Sion hegye, amely nem inog, hanem örökké megáll; és akik az Úrban bíznak, kitartanak minden viharban, bátrak és megingathatatlanok, mint



Az ünnepi istentisztelet végén Kolumbán Vilmos József püspök mondott áldást a gyülekezetre.

Fotó: Kiss Gábor

Sion hegye”. Hozzátette: ehhez olyan jó pásztorokra is szükség van, akik úgy vezetik a hívőket, hogy azok bízhatnak bennük. Mint mondta, Kolumbán Vilmos számára nem lesz új és ismeretlen ez a nemes feladat, hiszen elődje, Kató Béla püspök mellett dolgozott, a Protestáns Teológiai Intézet rektoraként pedig mélyrehatóan ismeri a lelkesi hivatás múltbéli tapasztalatait. Kiemelte, hogy az Erdélyi Református Egyházkerület püspökének tevékenysége az egész magyar nemzetre kihat, az erdélyi magyarság jövője ugyanis az egész magyar nemzet számára sorsdöntő.

Ezután felidézte, hogy a helyi magyarság Bethlen Gábor és Erdély más nagyjainak az építő munkássága révén élhette meg újra és újra a felemelkedés idejét nemzedékről nemzedékre, hiszen ők megingathatatlan intézményeket hoztak létre. Az intézmények mellett fontosnak nevezte a gyülekezeteket is, amelyek „a magyarság megújulásának a színterei több mint ezer éve, hiszen a széthúzással szemben ők azok, akik képesek egymásnak és a rászorulóknak segíteni, a megfoglyatkozott számú tagokba pedig erőt és életet vinni”.

A köztársasági elnök ezután Visky András író Kitelepítés című írását felidézve „a kökemény helytállás helyének” nevezte Erdélyt, amihez az író református lelkész édesapját állította példaként. Sulyok Tamás megerősítette, hogy „a magyar nemzet államhatárok felett álló egysége alapértékünk”, ezért fontos feladatnak nevezte „a szülőföldön élő közösségekkel való foglalkozást, és annak keresését, hogyan tudjuk jobbá tenni egymás sorsát, hogy közösségeink megingathatatlanok legyenek”. Magyarország nevében azt kívánta Kolumbán Vilmosnak, hogy legyen őrzője és felemelője Erdély reformátusságának, így vezetve a rábízottakat „a remény és az Istenbe vetett bizalom útján”.

Kelemen Hunor, a Romániai Magyar Demokrata Szövetség elnöke az új püspök által említett két cél – „örizni Isten anyaszentegyházát és megőrizni a közösséget” – közül utóbbit emelte ki, rámutatva: püspöki szolgálata kihívásokkal teli időszakban kezdődik, és a társadalmat érintő változásokat ismeretve külön kiemelte a demográfiai válságot. Elmondta: ilyen körülmények közepette a közösség megőrzése hatalmas, többemeres feladat, de az

új erdélyi református püspöknek megvan a szilárd alapja ennek elvégzéséhez. Ahogyan a feladathoz hozzááll, azt jelzi, „nemcsak az örökséget őrizi és viszi tovább, hanem ahhoz hozzá is tesz”. Rámutatott: „az erdélyi református közösség jó helyzetben van, hiszen ismét olyan vezetője van, aki pontosan látja a ránk váró kihívásokat, és mindig keresi a jó válaszokat”.

Ciprian Vasile Olinici román vallásügyi államtitkár az erdélyi református egyházat a keresztény értékek és a kulturális örökség egyik legfőbb őrzőjének nevezte, és támogatásáról biztosította az új püspököt.

Nagy János a magyar kormány nevében mondott köszöntőbeszédében Csiha Kálmán erdélyi püspök emlékiratát idézte, miszerint: „Nekünk tudnunk kell mindig és mindenütt, hogy kik va-

gyunk és mik vagyunk, hogy miért vagyunk és kié vagyunk, és minek akarunk megmaradni.” Hangsúlyozta: a kommunista hatalom által üldözött néhai püspök által említett kérdésekre az erdélyi reformátusok minden nemzedéke több mint öt-száz éve megadta a maga válaszát.

„Önök két pogány között, majd jogfosztottan, kisebbségbe taszítva, végül a kommunista diktatúra szorítása alatt is meg tudtak maradni Isten református magyar népének” – értékelt ünnepi beszédében Nagy János. Hozzátette: az erdélyi reformátusok mindezt az egész magyarság javáért is tették. Így lett a kolozsvári Farkas utca „a magyar szellem sugárútjává”, a református templomok és iskolák pedig „a magyar kultúra bástyáivá”. Kifejtette: ugyanez a munka folytatódott megkettőzött erővel az elmúlt években, és megemlégette a magyar kormány támogatásával megvalósult beruházásokat, a felújított vagy alaptól épülő templomokat és „a magyar jövőt, a református jövőt jelentő új óvodákat és bölcsődéket”. A legnagyobb eredménynek azt nevezve, hogy „az átadott épületek megteltek étellel és lélekkel.”

„A mi ösvényünk a békeesség, a normalitás, a család és a magyarnak maradás túrajelzéseinek halad” – mondta, és a magyar kormány támogatásáról biztosította az egyházkerületet és új püspököt.

Kolumbán Vilmos Józsefet az erdélyi magyar, román és német történelmi egyházak elöljárói, a németországi és írországi testvéregyházak, valamint a szíriai örmény protestáns egyházak képviselői is köszöntötték. A frissen beiktatott püspök a köszöntőbeszéd után emlékeztetett: tizenkét évente van a református egyházban püspökszentelő istentisztelet. „Egy ilyen alkalom nem egy emberről, hanem rólunk, az erdélyi reformátusokról, a kereszténységről, de a református kereszténység egységéről is szól.”

Az ünnepi istentisztelet végén Kolumbán Vilmos József püspök mondott áldást a gyülekezetre, és arról biztosította a jelenlévőket, hogy az evangélium hirdetésén túl a közösség építésére is vállalkozik. Igéretet tett arra, hogy a mindenható Istent és az egyházat úgy kívánja szolgálni, hogy „ennek az egyháznak a nevében tudjunk együttműködni mindazokkal, akik az Istent szolgálják.” (MTI-hírszefoglaló)

rádió
fafa
Marosvásárhely

Marosvásárhely 88.0

Segesvár 104.3

Szászrégen 94.7

Szováta 102.0

médietér

Spălătorie și detailing auto
Beltrand
autómosó és -kozmetika
- külső-belső tisztítás
- kárpittisztítás, polírozás, viaszozás

Marosvásárhely
Predeal u. 97 sz.
Telefon: 0265/223-902
0740-393-060

Marosvásárhelyi Rádió Románia

96 FM
106,8 FM
1323 AM

www.marosvasarhelyradio.ro

SZOLGÁLTATÁS – ÜZLETI AJÁNLAT

FIATAL, ENERGIKUS SZEMÉLYT alkalmazunk munkakönyvvvel HÁZTARTÁSI MUNKÁK elvégzésére. Tel. 0723-244-200. (sz.)

A hirdetési rovatban megjelent közlemények, reklámok tartalmáért a hirdetésfeladó vállalja a felelősséget!

KÜLÖNFÉLÉK

VÁLLALUNK szobafestést, tetőjavítást, szigetelést stb. Tel. 0742-344-119, Vilmos. (24991)

VÁLLALUNK háztetőkészítést cserépből vagy lemezből, kisebb javítást, meszelést, hidroizolációt, szigetelést stb. Tel. 0758-880-496, Csaba. (24992)

MEGEMLÉKEZÉS



Fájó szívvel emlékezünk drága szüleinkre haláluk évfordulóján: február 10-én a bedei születésű

BUCUR JÁNOSRA

halálának 20. évfordulóján, és a szentháromsági születésű

BUCUR ROZÁLIÁRA,

akinek február 3-án van halálának 3. évfordulója. Gondoljanak rájuk kegyelettel mindazok, akik ismerték és szerették őket.

Nyugodjanak békében! (24965-I)

Fájó szívvel emlékeztünk február 2-án a szeretett feleségre, édesanyára, nagymamára, a nyáradgálfalvi

KERESZTESI MAGDÁRA

halálának 14. évfordulóján. Emléke legyen áldott, nyugalma csendes!

Férje, Keresztesi Sándor. (25007)

Kegyelettel és fájó szívvel emlékezünk

GAÁL JOLÁN

nyugalmozott tanítónőre

halálának 5. és fiára, dr. GAÁL CSABÁRA halálának 7. évfordulóján.

Jóságukat, szeretetüket soha nem feledjük. Emlékük legyen áldott, nyugalma csendes!

Szeretteik. (-I)

HÍRADÓS SZERKESZTŐ-RIPORTERT KERES KOLOZSVÁRRA AZ ERDÉLY TV



ETV ERDÉLY TV

Fiatalos, dinamikus csapatunkba munkakönyves szerkesztő-riporteri állás betöltésére várjuk a jelentkezőket. A munkavégzés helye: Kolozsvár.

Kínálatunk:

- Stabil munkahely egy folyamatosan fejlődő televíziós szerkesztőségben
- Kreatív, kihívásokkal teli munka
- Lehetőség a szakmai fejlődésre és tapasztalatszerzésre

Elvárások:

- Lelkesedés és elkötelezettség a televíziós tartalomkészítés iránt
- Jó kommunikációs készség
- Rugalmasság és csapatban való együttműködés képessége

Előnyt jelent:

- Szakirányú végzettség vagy szakmai tapasztalat
- Jártasság a közéletben
- Kifogástalan magyar nyelvismeret és román nyelvtudás

A jelentkezők fényképes szakmai önéletrajzát az allas@erdely.tv email címre várjuk február 10-ig



válótársas

Könnyed párkapcsolat-gazdagító előadás

humorral és rögtyűszel



Ábel Anita

Szabó Simon

Játékmesterek: Gönczi Dorka és Varga Zsolt

MAROSVÁSÁRHELY
MAROSMÉNCSZÖRÖFTES TERME

FEBRUÁR 24.
hétfő 19:00



JEGYEK
elővételben a Kultúrpalota
jegyirodájában, vagy online az
labilet.ro oldalon vásárolhatók.

labilet

**IMPROVIZUAL
PRODUKCIÓ**

Újdonság a Kobak könyvesboltokban:

Pataki János

NYÁRÁDSZEREDA



AUTONÓM SZÉKELYFÖLD I.

Marosszék, Miklósvár-Bardócszék

Pataki János

Autonóm Székelyföld I.

Négy kötetben tárul az olvasó elé egész Székelyföld, kötetenként két-két széklet bemutatva.

Marosvásárhely, Győzelem tér 18.szám
Szászrégen, Mihai Viteazu út 15.szám

Rovar- és rágcsálóirtás – Fertőtlenítés – Növényvédelmi kezelések



ISO 9001
ISO 14001
OHSAS 18001



Az ÖNÖK
kényelméért
és egészségéért!

A Coral Impex Kft. elérhetősége: Marosvásárhely, 1918. December 1. út
261. sz. 3. lakrész. Tel/fax: 0265/256-004;
e-mail: coralmures@coralimpex.ro; www.coralimpex.ro

RADIO KOKO ONLINE STREAMING